
Ve dnech 1. 11. – 7. 11. 2015 se žáci 8. A účastnili jazykově-vzdělávacího pobytu v jižní 

Anglii. Tento pobyt se uskutečnil v pobřežním městě Eastbourne, kde po tři dny žáci 

navštěvovali místní jazykovou školu. Ubytováni byli v rodinách, což jim dávalo možnost 

podívat se, jak se žije v Anglii, jak se zdejší lidé stravují apod. Pro všechny to byla nová 

zkušenost a my dospělí byli rádi, že se vše zvládlo a nikde nevyvstal žádný problém. Výuka 

probíhala samozřejmě s rodilým mluvčím, což bylo pro žáky první setkání s takovýmto 

způsobem výuky. Mohli tak třeba aspoň trošku porovnat styl výuky na naší škole s tím, co 

zažili na Twin English Centre. Škola však zcela jistě nebyla onou hlavní věcí, která by 

všechny zúčastněné zajímala. Jak nečekané! Tou bylo poznávání krás jižní Anglie – 

konkrétně měst Eastbourne, Hastings a Brighton. V prvně zmíněném městě jsme navštívili 

Beachy Head a křídové útesy zvané Seven sisters. Další den v Hastings jsme si prošli jeskyně, 

ve kterých se skladovalo do Anglie po moři pašované zboží (především čaj a alkohol) a 

zároveň nám k tomu bylo interaktivní formou přidáno i několik historických zajímavostí. 

Poslední den na jihu jsme strávili v „letovisku“ Brighton – město známé především pro své 

molo Brighton Pier. Mimo toto molo bylo naším cílem projít si Royal Pavilion – královskou 

residenci, kterou nechal postavit princ z Walesu, pozdější král Jiří IV. Zvenku je celá 

postavena v indickém stylu, nicméně uvnitř dominuje čínský styl. Co by to však bylo za výlet 

po Anglii bez deště a větru – ten největší jsme potkali právě v Brightonu, kde některým 

nenávratně zničil deštníky… ale i toto k Anglii patří! První a poslední den našeho výletu jsme 

strávili v největším městě EU – Londýně. Zde jsme měli v plánu vidět spoustu věcí a některé 

konkrétně navštívit. Nemohli jsme vynechat London Eye, kde z výšky 135 m lze vidět takřka 

celý Londýn. Další velice významnou stavbou, kterou jsme navštívili, byl Tower of London – 

v dnešní době znám především tím, že zde nalezneme královské korunovační klenoty. Potom 

jsme se trošku (a někteří i více) báli při velice názorném povídání o londýnském podsvětí v 

London Bridge Experience, viděli londýnské mrakodrapy, křižník Belfast, katedrálu Sv. 

Pavla, Westminster Abbey, Houses of Parliament, Big Ben, Trafalgar Square, Piccadilly 

Circus a spoustu dalšího. Cestování po Londýně a Anglii vůbec jsme zakončili cestou lodí po 

Temži do čtvrti zvané Greenwich, odkud jsme chtě nechtě museli už domů. S celou 

organizací jazykově-vzdělávacího pobytu byla spousta práce. Velké poděkování si proto 

zaslouží paní učitelka Lucie Kristenová, která se před odjezdem do Anglie ve svém volném 

čase věnovala konverzaci a procvičování angličtiny s dětmi, i pan učitel Petr Hecl, který měl 

na starosti organizační zajištění celého pobytu. Ale ty výrazy úžasu a následného vděku ve 

tvářích dětí za tu námahu prostě stojí… tak příště zas! 
 


